MAZX 055/ETIIA. Ewoaywyr) otig [TiBavotnteg Kat ZTatiotky) Aoknoeig 28/09/2011

‘Aoknon 1. 'Eowe 1pia e§aptpata F;, ¢ = 1,2, 3 evog pnxavrjpatog. Ta kabe e€aptmpua
pag evdlapépel av Asttoupyel kavovika (vat i1 6x). 'Eote X n tuxaia petaBAn (t.p.) mou
IIAP10TAVEL TOV APlOPo TOV £§aPTNHATOV ITOU AEITOUPYOUV Kavovikd. Yriobétoupe ot ta F; Aet-
TOUpyoUV ave§dptnta petagy toug Kat 1o kabéva xetl rubavotnta 0.9 va Ae1toupyr)oel Kavovikd.
Bpette:

a) Tnv ouvaptnon nukvotntag mbavotntag g .. X.
B) Tnv ouvaptnon Katavourng g t.yx. X.

‘Aornon 2. 'Eotwe ou n Sidpkrea {ong X o wpeg ouvexoug Asttoupyiag (xopig PAGBn) evog
UTTIOAOY10TIKOU OUCTHPATOG £XE1 OUVAPTNOT TTUKVOTHTAG rmbavotntag

e #1002 5 (0,
f(x){ 0 z<0.

(i) Bpeite tnv tipt) g otabepnig A.

(ii) Bpeite tnv mbavotnta o uroAoyiotrg va Asttoupyroet Xwpig PAGBn yia diaoctnpa petagu 50
Kat 150 wpov.

(iii) Bpeite tnv mBavotnta va rabet fAdBrn nipv artd 100 opeg ouvexoug Asttoupyliag.

‘Acoknon 3. H Sidpkela owotng Asttoupyiag os Prveg evog TUTIOU TPAvVEioTop €XEL OUVAPTNOT)
KATavoung
1—e /1% >0,
Fz) = { 0 z<0.
a) Bpeite 11ig mBavotnteg éva 1pavdiotop autou ToU TUMOU va AETOUpYLoel owotd (i) to 1toAu 8
pnveg, (i) amo 12.5 pexpt 20 prjveg, kat (iii) touAdyiotov 16 pnves.
B) Bpeite tnv ouvaptnon rukvotntag rmbavotntag g S1apKrelag omothg Asltoupyiag tou tpav-
{iotop auToU TOU TUTIOU.

‘Aornon 4. Mwa t.p. X é€xel ouvaptnorn rnukvotntag rmbavotntag

cx? 1<2<2,
flz)=¢ cx 2<x<3,
0 aAlou .

a) Bpeite v i ng otabepng c.
B) Bpeite tnv P(X > 2).
y) Bpeite tnv P(1/2 < X < 3/2).
‘Aoknon 5. Mropei ] cuvaptnon pe Turo

[ e(1=2?) 0<z<1,
F(x)_{ 0 aAdo .

va eivat ouvapton Katavoprng; AtkatoAoynote v aravinor) oag.
‘Aoknorn 6. 'Eotw X ouvexng t.1. pe ouvdptnon nukvotntag rmbavotntag
cx 0<x<2,
J(@) = { 0 aMov.

Bpeite a) v tpr) mg otabeprig ¢, B) P(1/2 < X < 3/2) y) P(X > 1) kat 8) v ouvdptnon
Katavopng mg . X.



